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Of. Atos Oficiais nº 009/2012                             Guaporé – RS, 13 de março de 2012. 
 

Senhor Prefeito: 
 
Adílio Antonio Pasini, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de 

Guaporé, no uso de suas atribuições legais, vem, por meio deste, encaminhar os Atos 
Oficiais da Sessão Ordinária de 12 de março de 2012 às 19h00min, realizada no 
Plenário Roberto Baldasso da Câmara Municipal de Vereadores de Guaporé. 

 
TRIBUNA DO POVO: Ninguém inscrito. 
 
ORDEM DO DIA: 
 
PROJETO DE LEI Nº 11/2012, que autoriza a abertura de crédito especial 

e dá outras providências; Aprovado por unanimidade. 
 

REQUERIMENTOS ESCRITOS:  
- Ademir Damo – Apresentou requerimento ao Executivo para que seja 

informado ao legislativo quais as empresas que prestam serviço de segurança na 
escola Alexandre Bacchi bem como o valor pago mensalmente; Aprovado por 
unanimidade. 

- Ademir Damo – Apresentou requerimento ao Executivo, para que através 
do setor competente estude a viabilidade para que seja feita limpeza do terreno lateral 
do independente, bem como o passeio público em frente ao mesmo, na Rua. João 
Manoel Pereira, pois o local encontra-se com mato alto servindo como depósito de 
lixo; Aprovado por unanimidade. 

- Sirlei Maria Sebben de Oliveira – Apresentou requerimento ao 
Executivo para que seja efetuada a pavimentação  da Rua Euclides da Cunha, no 
trecho compreendido entre a Rua Dr. Luiz Augusto Puperi e Rua do Poente, no 
Bairro Nossa Senhora da Saúde; Aprovado por unanimidade. 

- Sirlei Maria Sebben de Oliveira – Apresentou requerimento ao 
Executivo para que seja efetuada a pavimentação do trecho da Rua  Padre Aldo 
Bortoncello, entre o Av. Sílvio Sanson e Rua Marechal Floriano, no Bairro São 
Cristóvão. Aprovado por unanimidade. 

  
REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- Veridiana Maria Tonini  – Requereu ao Executivo para que tome 

providências para viabilizar a pavimentação do trecho compreendido entre os fundos 
da empresa Elegance até a Apae; Aprovado por unanimidade. 
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- Eduardo Adriano De Rocco – Requereu ao Presidente para ausentar-se 
nas explicações pessoais; Aprovado por unanimidade. 

- Eduardo Adriano De Rocco – Requereu ao Presidente para que seja 
enviado votos de pesar à família Baldasso, em virtude do passamento da Sra. Geni 
Baldasso. Aprovado por unanimidade; 

- Eduardo Adriano De Rocco – Requereu ao Presidente para que seja 
enviado votos de pesar à família De Rocco, em virtude do passamento do Sr. 
Germano De Rocco. Aprovado por unanimidade; 

- Eduardo Adriano De Rocco – Requereu ao Presidente para que seja 
enviado ofício parabenizando a Sra. Mairi Coser em virtude de sua posse como 
presidente do CDL de Guaporé. Aprovado por unanimidade; 

- Eduardo Adriano De Rocco – Requereu ao Executivo para que através 
do setor competente faça vistoria no pórtico do autódromo e emita um laudo de 
avaliação, pois o mesmo se apresenta em condições precárias. Aprovado por 
unanimidade; 

- Julio C. Zanon – Requereu ao Presidente para que seja enviado convite 
ao Conselho da Comunidade da Comarca de Guaporé, para que na pessoa do Sr. 
Silvandro Nicola e do Sr. Jandir Bocchi ocupem a tribuna do povo na próxima sessão 
para explanarem sobre os trabalhos que são realizados pelo Conselho. Aprovado por 
unanimidade; 

- Julio C. Zanon – Requereu ao Presidente para que seja enviado ofício ao 
Daer para que o mesmo realize vistoria na estrada Guaporé – Vista Alegre do Prata, 
pois o asfalto recém inaugurado, já possui buracos e óleo aflorando nos dias de calor, 
ocasionando acidentes. Aprovado por unanimidade; 

- Valter L. Mann -  Requereu ao Presidente para que seja enviado votos de 
pesar à família Baldasso, em virtude do passamento do Sr. Nivaldo Baldasso. 
Aprovado por unanimidade; 

- Valter L. Mann -  Requereu ao Presidente para que seja reforçado o 
requerimento do Sr. Julio C. Zanon ao Daer, com o seu apoio. Aprovado por 
unanimidade; 

- Nereu A. Tramontina - Requereu ao Presidente para ausentar-se nas 
explicações pessoais; Aprovado por unanimidade. 

 
Sendo o que havia a comunicar, aproveitamos o ensejo para manifestarmos 

protestos de elevada estima e consideração. 
 
 
 

Adílio Antonio Pasini 
Presidente 


